



జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ పరిధిలోని బీజేఆర్ నగర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత మామిడి నర్సింగరావు



గాంధీతానగర్, హిల్టాప్ కాలనీల్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అరుణ్ కుమార్, ఎంఎస్.రెడ్డి



బంజారాహిల్స్ లోని సింగాడికుంటలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, మహమ్మద్ ఇజాన్ తదితరులు

బస్టిల 90 శాతం పరిష్కరించాం సమస్యలు

-మరోసారి బీఆర్ఎస్ కే ప్రజల ఆశీర్వాదం

-సోమాజిగూడ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ప్రచారం • అపూర్వ స్వాగతం పలికిన జనం

ఖైరతాబాద్ / బంజారాహిల్స్ / హిమాయత్ నగర్, నవంబర్ 5: ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని పేదలు నివాసం ఉంటున్న బస్టిల సమస్యలలో 90 శాతం పరిష్కరించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని ప్రజలందరూ నిర్ణయానికి వచ్చారని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం సోమాజిగూడ డివిజన్ పరిధిలోని బీఎస్ మక్కా, హరిగేట్, సుభానీ మజిద్, చుస్సేన్ నగర్, కందనబాగ్ పార్క్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ పర్యటించారు. పందలాది మంది కార్యకర్తలతో ర్యాలీగా వచ్చిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు బస్టిలను అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. క్రేన్ ద్వారా భారీ గజమాలతో దానం నాగేందర్ ను సత్కరించారు. బస్టిల్ పాదయాత్ర నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు మహిళలు మంగళహారతులు ఇచ్చారు. మరోసారి ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో భారీ విజయం ఖాయమని భరోసా కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. పదేళ్ల క్రితం బస్టిల్లో సమస్యలు రాజ్యమేలుతుండేవన్నారు. తాను మంత్రిగా పనిచేసిన సమయంలో రూ. 10 లక్షలు నిధులు ఇవ్వాలంటే ఎంతో కష్టంగా ఉండేదని, తెలంగాణ ప్రభుత్వం హయాంలో ఒక్కో డివిజన్ కు ఏదూ కోట్లతో ప్రతిపాదనలు అందినా వెంటనే నిధులు మంజూరైన విషయం ఉందరికీ తెలుసున్నారు. సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ లైన్లు, మంచినీటి సరఫరా మెరుగుపర్చేందుకు కొత్తగా లైన్లు వేయించడంతో సమస్యలు తగ్గిపోయాయన్నారు. డివిజన్ లో కొన్ని సమస్యలు పరిష్కరించాల్సి ఉందని, ఎన్నికల కోడే ముగిసిన తర్వాత పెండింగ్ సమస్యలన్నీ పరిష్కరించే బాధ్యత తనదే అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేయడం తప్ప కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలవల్ల వచ్చేదేమీ లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్ లోని అంశాలను చూసిన తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలు వెలవెలపోతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రసన్న రామ్మూర్తి, సోమాజిగూడ కార్పొరేటర్ వనం సంగీతాయాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు షేక్ అహ్మద్, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు, నాయకులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, రజినీ, సాయి, భరత్, సలావుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.



బీఎస్ మక్కాలో ప్రచారానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు హారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



సోమాజిగూడ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు క్రేన్ సాయంతో భారీ పూలమాల

అత్యధిక మెజార్టీ వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ నుంచే ఇస్తాం
 రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ కు అత్యధిక మెజార్టీ వెంకటేశ్వరకాలనీ నుంచే తీసుకొచ్చి తీరుతామని కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 7లో బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీ సమావేశంలో కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాములు చౌహాన్ తో కలిసి మాట్లాడుతూ.. 2016 నుంచి జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజార్టీలు వచ్చాయని. రానున్న ఎన్నికల్లో మరోసారి రికార్డు మెజార్టీని ఇచ్చి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కానుక ఇద్దామని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి సురేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంచందర్, జావెద్, రాజేష్, అశ్రక్, అంటోనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు ఎంతో దోహదపడుతున్నాయని హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు అనీశ్ గంగపుత్ర తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ కు ఓటు వేయాలని కోరుతూ నారాయణగూడలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేస్తున్న కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు.



బూత్ కమిటీ సభ్యుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి

బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 2లోని ఇందిరానగర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం నేతలు



నారాయణగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వైభవంగా మహా కుంభాభిషేక వేడుకలు



మహాకుంభాభిషేక వేడుకల్లో పాల్గొన్న దేవదాయశాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్, బ్రహ్మశ్రీ మహేష్ తంత్రి తదితరులు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 5: శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ఆవరణలో కొలువైన శ్రీ అయ్యప్పస్వామి ద్వితీయ పుష్కర మహాకుంభాభిషేక వేడుకలు ఆదివారం ముగిశాయి. ఉత్సవాల్లో చివరిరోజున అత్యంత వైభవంగా అష్టోత్తర కలశాభిషేక సహిత మహాకుంభాభిషేకం నిర్వహించగా దేవదాయశాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. శబరమరిమలై శ్రీ అయ్యప్పస్వామి ఆలయ ప్రధాన మేల్ శాంతి బ్రహ్మశ్రీ కంఠరారు మహేష్ మోహన్ తంత్రి అధ్యక్ష్యంలో ఆలయ శిఖర, యంత్రప్రతిష్ఠ, మహా పూర్ణాహుతి, మహాపడిపూజ భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ సీహెచ్.రామయ్య, ఈవో లావణ్య, ప్రధాన అర్చకులు శ్రీనివాసశర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సురేంద్రపురిలో 14 నుంచి కార్తీక వన భోజనాలు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 5: యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి ఆలయం సమీపంలో కొలువైన సురేంద్రపురి ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంలో కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకుని నవంబర్ 14 నుంచి డిసెంబర్ 11 వరకు ప్రత్యేక వన భోజనాలు, విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేకంగా స్కూల్ పోస్టర్స్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న సురేంద్రపురి క్రీమ్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించే ప్రతిభా కుండా తదితరులు హిస్తున్నామని సురేంద్రపురి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రతిభా కుండా తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం జూబ్లీహిల్స్ లోని శ్రీయాస్ మీడియా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన అనంతరం ప్రతిభా కుండా మాట్లాడారు.

